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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Thinking about the MPs that will be elected in Scotland at the General Election on May 7th, voting for which of the following political parties do you think would be most likely to prevent a Conservative government?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP
Did not 

vote
CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1000 465 535 191 398 411 111 187 64 338 130 217 77 229 234 120 194 31 384 141 68 64 111 120 180 144 167 146 443 465 164 373 230 233 192 308

Weighted Total 1000 485 515 297 347 356 101 229 57 328 117 241 74 220 242 112 216 35 366 140 66 73 122 136 129 130 185 159 406 502 170 378 226 227 195 311

374 211 163 97 135 142 27 42 22 214 33 61 29 149 78 35 23 5 263 25 26 21 40 51 53 48 65 71 253 105 74 137 79 85 86 105

37.4% 43.5% 31.6% 32.7% 38.9% 39.8% 27.1% 18.3% 39.0% 65.1% 28.3% 25.4% 38.7% 67.9% 32.1% 31.2% 10.6% 14.7% 71.7% 18.2% 39.3% 28.9% 32.5% 37.3% 41.0% 36.5% 35.3% 44.6% 62.3% 21.0% 43.5% 36.1% 34.9% 37.4% 44.2% 33.9%

352 195 157 87 116 149 43 153 16 72 48 144 25 48 72 43 169 13 71 33 20 26 41 48 44 56 66 51 90 245 58 135 85 74 65 105

35.2% 40.1% 30.5% 29.3% 33.4% 41.9% 42.4% 66.6% 27.3% 22.0% 41.1% 59.7% 33.3% 21.8% 29.8% 38.6% 78.1% 38.1% 19.3% 23.9% 31.0% 35.5% 33.4% 35.1% 33.9% 43.1% 35.8% 32.0% 22.2% 48.7% 34.3% 35.6% 37.6% 32.8% 33.1% 33.7%

21 5 16 8 7 6 2 1 7 6 2 1 6 6 3 2 2 10 3 2 3 2 2 2 3 1 6 2 5 13 3 9 6 4 1 10

2.1% 1.1% 3.0% 2.8% 1.9% 1.7% 1.8% 0.6% 12.1% 1.9% 1.6% 0.6% 8.3% 3.0% 1.4% 1.7% 0.8% 29.1% 0.8% 1.1% 5.0% 2.2% 1.4% 1.3% 2.6% * 3.4% 1.5% 1.1% 2.6% 1.9% 2.3% 2.5% 1.5% * 3.2%

52 19 33 18 20 14 10 7 1 12 11 7 1 5 16 8 7 - 7 5 4 11 9 8 5 4 9 2 13 36 7 18 13 14 7 20

5.2% 3.9% 6.4% 6.0% 5.8% 4.0% 10.0% 2.9% 1.8% 3.7% 9.0% 3.0% 1.3% 2.5% 6.8% 6.8% 3.0% - 1.9% 3.5% 5.6% 14.5% 7.2% 6.1% 4.1% 3.1% 5.1% 1.3% 3.2% 7.2% 4.3% 4.7% 5.7% 6.3% 3.8% 6.3%

23 14 8 17 2 3 2 7 1 - 2 8 1 - 6 2 6 2 1 - 1 3 7 3 3 - 5 - 8 11 4 9 3 7 5 10

2.3% 3.0% 1.6% 5.6% 0.7% 0.9% 1.7% 3.2% 2.1% - 1.5% 3.1% 1.6% - 2.7% 1.6% 3.0% 5.5% * - 1.7% 4.5% 5.6% 2.4% 2.4% - 2.7% - 1.9% 2.2% 2.3% 2.3% 1.5% 3.0% 2.8% 3.1%

178 40 138 70 67 42 17 19 10 24 22 20 12 11 66 22 10 4 22 75 11 11 24 24 21 22 33 33 38 92 23 72 40 43 31 62

17.8% 8.3% 26.8% 23.5% 19.3% 11.7% 16.9% 8.3% 17.7% 7.3% 18.5% 8.2% 16.8% 5.0% 27.3% 20.0% 4.5% 12.6% 6.0% 53.4% 17.4% 14.4% 19.9% 17.9% 16.0% 16.8% 17.6% 20.6% 9.3% 18.4% 13.7% 19.0% 17.8% 19.1% 15.7% 19.8%

SIGMA
1000 485 515 297 347 356 101 229 57 328 117 241 74 220 242 112 216 35 366 140 66 73 122 136 129 130 185 159 406 502 170 378 226 227 195 311

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG Sector

The SNP

The Labour Party

The Liberal Democrats

The UKIP (UK Independence Party)

The Green Party

Dont know

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Which political party do you trust to best represent Scotland's interests in the House of Commons at Westminster?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP CON LAB LD SNP
Did not 

vote
CON LAB LD SNP

Undecid

ed

Highland

s and 

Islands

South 

Scotland

Central 

Scotland

Mid 

Scotland 

and Fife

Glasgow
West 

Scotland
Lothian

North 

East 

Scotland

Yes No AB C1 C2 DE Public Private

Unweighted Total 1000 465 535 191 398 411 111 187 64 338 130 217 77 229 234 120 194 31 384 141 68 64 111 120 180 144 167 146 443 465 164 373 230 233 192 308

Weighted Total 1000 485 515 297 347 356 101 229 57 328 117 241 74 220 242 112 216 35 366 140 66 73 122 136 129 130 185 159 406 502 170 378 226 227 195 311

456 243 212 130 161 164 10 63 20 276 16 83 34 191 102 8 32 9 345 37 25 29 47 61 65 58 94 75 340 99 92 174 90 100 101 135

45.6% 50.2% 41.2% 43.9% 46.4% 46.1% 9.7% 27.7% 35.7% 84.3% 13.5% 34.5% 45.6% 87.0% 42.3% 7.1% 14.6% 25.1% 94.1% 26.2% 38.7% 39.7% 38.7% 44.9% 50.7% 44.9% 51.1% 47.0% 83.8% 19.7% 54.0% 46.1% 39.9% 44.0% 52.0% 43.5%

179 91 89 29 69 81 3 128 7 14 6 124 9 6 27 4 151 2 8 10 12 10 24 27 22 30 30 25 16 154 23 73 40 43 36 55

17.9% 18.7% 17.2% 9.8% 20.0% 22.7% 2.6% 56.1% 12.1% 4.3% 5.5% 51.5% 11.8% 2.9% 11.1% 3.3% 69.6% 6.2% 2.1% 7.5% 17.8% 13.9% 19.9% 19.7% 16.6% 23.3% 16.0% 15.8% 3.9% 30.7% 13.7% 19.3% 17.9% 18.8% 18.3% 17.7%

106 57 49 24 32 50 67 4 5 8 69 5 4 6 18 81 4 2 3 7 8 14 11 19 7 12 19 16 9 93 22 38 23 22 15 23

10.6% 11.7% 9.5% 8.0% 9.1% 14.2% 66.7% 1.8% 9.2% 2.5% 58.7% 2.0% 5.1% 2.6% 7.6% 71.8% 2.0% 5.3% 0.9% 5.0% 12.3% 18.9% 9.1% 13.7% 5.5% 9.4% 10.1% 10.0% 2.3% 18.5% 13.0% 10.1% 10.4% 9.8% 7.5% 7.4%

36 21 14 17 10 8 2 10 10 4 3 7 13 2 10 4 9 18 1 2 5 2 7 2 8 3 7 2 3 26 3 17 12 3 4 13

3.6% 4.4% 2.8% 5.8% 2.8% 2.4% 2.4% 4.3% 17.9% 1.1% 2.4% 2.8% 17.5% 1.0% 4.0% 3.6% 4.0% 50.3% * 1.2% 7.0% 2.2% 5.7% 1.5% 6.4% 2.4% 3.7% 1.3% 0.8% 5.3% 2.1% 4.6% 5.3% 1.2% 1.9% 4.3%

16 11 4 5 4 6 6 2 * 2 3 - * - 1 1 * - - * 3 - 5 2 2 * 2 2 3 12 3 3 6 4 4 7

1.6% 2.3% 0.8% 1.8% 1.1% 1.8% 6.4% 0.8% 0.8% * 2.6% - 0.6% - 0.6% 0.9% * - - * 4.3% - 3.8% 1.6% 1.8% * 0.9% 1.0% 0.8% 2.5% 1.7% 0.8% 2.7% 1.6% 2.0% 2.3%

16 8 8 9 5 2 1 1 3 1 1 1 4 3 3 - - - - 1 1 2 1 1 2 1 3 4 5 10 4 6 2 4 7 5

1.6% 1.6% 1.5% 3.0% 1.5% * 0.8% * 5.5% * 0.6% * 5.6% 1.5% 1.2% - - - - 1.0% 1.4% 2.4% 1.1% 0.7% 1.8% 0.6% 1.9% 2.6% 1.2% 2.0% 2.5% 1.5% 0.8% 1.7% 3.7% 1.7%

64 28 36 21 27 16 8 4 4 13 14 6 5 4 17 9 9 3 7 17 4 9 7 7 9 12 7 9 18 36 10 19 14 21 10 32

6.4% 5.9% 6.9% 7.2% 7.8% 4.5% 8.0% 1.8% 7.6% 4.1% 11.6% 2.6% 7.1% 1.8% 7.1% 7.7% 4.2% 8.6% 1.9% 12.4% 6.6% 11.6% 6.0% 5.3% 7.0% 9.4% 3.8% 5.5% 4.4% 7.1% 5.9% 5.2% 6.3% 9.1% 5.4% 10.4%

128 25 103 61 39 28 3 17 6 9 6 15 5 7 63 6 12 2 3 65 8 8 19 17 13 13 23 27 11 71 12 47 38 31 18 39

12.8% 5.3% 20.0% 20.6% 11.3% 7.9% 3.4% 7.5% 11.1% 2.9% 5.0% 6.2% 6.6% 3.2% 26.1% 5.7% 5.4% 4.5% 0.8% 46.4% 11.9% 11.2% 15.8% 12.6% 10.2% 9.8% 12.6% 16.8% 2.8% 14.2% 7.2% 12.5% 16.7% 13.7% 9.2% 12.7%

SIGMA
1000 485 515 297 347 356 101 229 57 328 117 241 74 220 242 112 216 35 366 140 66 73 122 136 129 130 185 159 406 502 170 378 226 227 195 311

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Conservative Party

None of these

SEG Sector

The SNP

The Labour Party

The Liberal Democrats

The UKIP (UK Independence Party)

The Green Party

Dont know

Gender Age Holyrood Vote 2011 2010 Westminster Vote 2015 Westminster Voting Intention Region Referendum Vote
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